



Styrelsemöte 6-2021

## **Protokoll fört vid styrelsemöte med Ölands Kvarnförening 2021-08-03 kl 18:30. I bygghytan.**

### **Närvarande.**

Kennerth Gustafsson, Åke Nilsson, Bertil Larsson, Erling Andersson, Jan-Erik Bernesson, Bertil Karlsson, Håkan Björkemar och Ove Karlsson

### **§1. Mötes öppnade.**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

### **§2. Val av justeringsman.**

Erling valdes till mötets justeringsman.

### **§3. Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

### **§4. Föregående mötesprotokoll.**

Öppna punkter lästes upp och godkändes.

### **§5. Ekonomi**

Kassören har skickat budgetuppföljning och resultatsrapport. Försäljning av vingträ och modellkvarnar har ökat på kassan lite.

Budgeten gicks igenom och är under full kontroll.

### **§6. Ansökan till Gustav VI Adolfs fond.**

- Segerstad har fått skrivelsen om bristerna med dom nya vingarna, men har inte återkommit ännu.
- 2019 och 2020 års ansökan är sedan tidigare fullt tecknat.
- Ordföranden skriver en ny ansökan för 2021 på 250 000:- före 15/9-2021.

### **§7. Årsmöte för verksamhetsåret 2020**

Rungården är bokad den 25/8. Eva:s kroppkakor står för förtäringen. Åke ordnar med annonsering.

Start 18:00, årsmötesförhandlingar startar 19:00. På programmet finns bland annat att visa upp bygghytan och intervju av några nya kvarnreparatörer.

### **§8. Kvarninventering**

Bordläggs till nästa möte.

### **§9. Anders Håla**

Sven Henningsson har materialet till södra väggen färdigt i Håknabo. Hämtning och arbete planeras av ordföranden och meddelas senare.



Styrelsemöte 6-2021

### **§10. Övriga frågor**

- Ölands hembygdsförbund har föreslagit att hembygdsföreningarna kan vara anslutna till kvarnföreningen genom ÖHBF. Styrelsen beslutade att tacka ja till det erbjudandet.
- Inga fler övriga frågor.

### **§11. Kommande möten**

Konstituerande möte 25/8 i direkt anslutning till årsmötet.

### **§12. Mötets avslutning**

Då inget mer finns att avhandla förklarar ordföranden mötet avslutat.